

Федеральное государственное казенное военное образовательное учреждение высшего образования
Михайловская военная артиллерийская академия
Министерство обороны Российской Федерации

Защищать Родину в России всегда считалось важным и почетным делом. Тысячи легендарных и замечательных людей связали свою судьбу с артиллерией – родом войск, зарождавшимся более шести веков назад. Среди них Петр Великий, испытывавший особое чувство гордости, считая себя артиллеристом и будучи капитаном бомбардирской роты Преображенского полка, Л.Н. Толстой и А.И. Солженицын. Президенты России В.В. Путин и Д.А. Медведев по военному образованию тоже артиллеристы.

Со времен Великой Отечественной войны артиллерию стали называть «Богом Войны». В настоящее время динамично развивающиеся ракетные войска и артиллерия не только не утратили свою актуальность, а стали основным средством огневого поражения противника на поле боя.

Михайловская военная артиллерийская академия, являющаяся сегодня единственной образовательной организацией высшего образования в Российской Федерации, осуществляющей подготовку кадров для ракетных войск и артиллерии, находится в Санкт-Петербурге – артиллерийской столице России, имеющей проспекты, улицы, кварталы и даже районы полигонов, связанных с историей развития рода войск.

За двухвековую историю из академии выпущено свыше 90 тысяч артиллеристов и ракетчиков. Среди них 257 Георгиевских кавалеров, 91 Герой Советского Союза, 7 Героев Российской Федерации, маршалы Советского Союза и артиллерии, генералы, а также деятели науки и культуры, достигшие мировой известности в областях, не связанных с Вооруженными силами.

Учеба в академии привлекательна не только наличием высококвалифицированных преподавателей, 70% которых имеют богатый войсковой опыт, ученую степень и звание, но и современной учебно-материальной базой, обеспечивающей полный цикл подготовки специалиста от классов и тренажеров до полигона, а также созданными условиями для всестороннего развития личности обучающегося. Здесь работают научные общества и спортивные секции. Все обучающиеся к выпуску имеют по два и более спортивных разряда, 10% становятся мастерами и кандидатами в мастера спорта. Так среди воспитанников школы рукопашного боя академии чемпион мира по боевому самбо, в прошлом курсант, а ныне подполковник И.А. Давиденко. Выпускник академии майор Д.В. Залозный стал рекордсменом книги рекордов Гиннеса по подъему переворотом на перекладине. Ну, и конечно же, расширению кругозора обучающихся способствует то, что академия дислоцируется в своих исторических зданиях, расположенных в Санкт-Петербурге – городе-музее, культурном центре нашей страны.

Поступить в Михайловскую военную артиллерийскую академию – решение, достойное настоящего мужчины.



195009, Россия, г. Санкт-Петербург

ул. Комсомола, д. 22

тел. 8 (812) 292-14-85

факс 8 (812) 542-75-53

e-mail: mva@mil.ru,

сайт: mva.mil.ru



*На службе
Отечеству
с 1820 года*

МИХАЙЛОВСКАЯ ВОЕННАЯ Артиллерийская АКАДЕМИЯ

*От артиллерийской школы
к артиллерийской академии*



г. Санкт-Петербург

